

سوال

، خلافت (238) ط

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

2006ء کے وہ کون سے پہلو ہیں جو خلافت اسلام ہیں؟

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، آبا بعد!

ن بل کے درج ذیل پہلو خلافت اسلام ہیں:

51

52

3- سولہ برس سے کم عمر لڑکی کے ہر زنا کو زنا بالجبر کا نام دے کر اسے سزا سے مستثنیٰ قرار دینا اسلام کے خلاف ہے۔

375

5- زنا کی بعض صورتوں کو زنا بالجبر کا نام دے کر شرعی سزا سے نکالنا اور انہیں تعزیر میں لے آنا اسلام کے خلاف ہے۔

6- زنا بالجبر کی سزا موت قرار دینا خلافت اسلام ہے۔

7- حدود آرڈیننس سے اقدام زنا یا مہادات زنا کی سزاؤں کی مشوغی غیر اسلامی ہے۔

8- حدود اللہ کی دیگر قوانین پر برتری کا خاتمہ اسلام سے بغاوت، دستور سے انحراف اور حلف سے غداری ہے۔

9- زنا کی شرعی سزا صرف نمائشی ہے، متوازی اور متضاد قانون سازی کے بعد اس پر عمل ہونا ممکن نہیں۔

10- شرعی سزاؤں کے معاف کرنے کا اختیار صوبائی حکومت یا صدر کو دینا غیر اسلامی ہے۔

11- زنا کے ثبوت کے لیے پانچ گواہ مقرر کرنا غیر اسلامی ہے۔

12- ملزم کے اعتراف جرم کو ثبوت جرم میں تسلیم نہ کرنا اور اسے حدود آرڈیننس سے خارج کرنا غیر اسلامی ہے۔

13- لعان کی کاروائی مکمل نہ کرنے پر شوہر کی سزا کا خاتمہ بیوی کو مطلق چھوڑ دینا ہے، یہ غیر اسلامی ہے۔

14- ”لعان کی صورت میں بیوی کا اعتراف اس پر شرعی حد عائد کر دیتا ہے۔“ اس شق کا خاتمہ اسلام کے خلاف ہے۔

ن (2007ء)، لاجور میں تحفظ حدود اللہ کنونشن منعقد ہوا جس میں تمام مکتب فخر کے نمائندہ چید علمائے کرام، شیوخ الحدیث، مذہبی جماعتوں کے قائدین اور دینی مدارس کے مہتمم حضرات شریک ہوئے۔

س کنونشن کے اعلامیہ میں حقوق نسواں ایسٹ کے درج ذیل نکات کو خلافت شریعت قرار دیا گیا:

1- زنا بالجبر کی اصطلاح غیر اسلامی ہے، اسلام میں زنا کی سزا کی تقسیم شادی شدہ اور غیر شادی شدہ کے حوالے سے کی گئی ہے۔

2- زنا کی شرعی سزا کو پول کرپانچ سال قید اور دس ہزار روپے جرمانہ مقرر کرنا خلافت اسلام ہے، اسلام میں شادی شدہ زانیہ / زانی کی سزا سنگسار کرنا اور غیر شادی شدہ زانیہ / زانی کی سزا سو کوڑے مقرر ہے۔

4۔ سو سال سے کم عمر لڑکی کے ہر زنا کو زنا بالجبر کا نام دے کر اسے شرعی سزا سے مستثنیٰ کرنا خلاف اسلام ہے۔

6۔ زنا کی بعض صورتوں کو زنا بالجبر کا نام دے کر شرعی سزا سے نکالنا اور انہیں تعزیرات میں لے آنا اسلام کے خلاف ہے۔

7۔ زنا بالجبر کی سزا موت قرار دینا خلاف اسلام ہے۔ اس جرم کی وہی سزا ہوگی جو شریعت میں زنا کی مقرر کی گئی ہے یعنی شادی شدہ زانی کو سنسار کرنا اور غیر شادی شدہ زانی کو سو کوڑے لگانا (نہ کہ سزائے موت۔)

8۔ حدود آرڈیننس سے اقدام زنا یا مبادیات زنا کی سزاؤں کی منسوخی غیر اسلامی ہے۔

9۔ حدود اللہ کی دیگر قوانین پر برتری کا خاتمہ اسلام سے بغاوت، دستور سے انحراف اور حلف سے غداری ہے۔

10۔ زنا کی شرعی سزا صرف نمائشی ہے، متوازی اور متضاد قانون سازی کے بعد اس پر عمل ہونا ممکن نہیں۔

11۔ شرعی سزاؤں میں کسی کو معافی کا اختیار نہیں، صوبائی حکومت یا صدر کا یہ اختیار حاصل کرنا غیر اسلامی ہے۔

12۔ زنا کے ثبوت کے لیے پانچ گواہ مقرر کرنا غیر اسلامی ہے۔ نیز ملزم کے اعتراف، جرم کو ثبوت جرم میں تسلیم نہ کرنا اور اسے حدود آرڈیننس سے خارج کرنا غیر اسلامی ہے۔

13۔ لعان کی کارروائی مکمل نہ کرنے پر شوہر کی سزا کا خاتمہ بیوی کو مطلق چھوڑ دینا ہے، یہ امر غیر اسلامی ہے۔

14۔ "لعان کی صورت میں بیوی کا اعتراف اس پر شرعی حد عائد کر دیتا ہے۔" اس حق کا خاتمہ اسلام کے خلاف ہے۔

15۔ حدود آرڈیننس میں غیر شادی شدہ کی سزا کے لیے "سو کوڑوں تک" کے الفاظ درج ہیں جو شریعت کے خلاف ہے۔ شریعت میں سزا پورے سو کوڑے سے کم اور نہ اس سے زیادہ۔ اس میں "تک" کا لفظ استعمال کر کے تحریت کی گئی ہے۔

## فتاویٰ افکار اسلامی

حدود و تعزیرات، صفحہ: 516

محدث فتویٰ